Інформаційні технології як засіб індивідуалізації та диференціації навчання, підвищення пізнавального інтересу до вивчення предмету.
У свій час Жуль Верн передбачив: «Настане день, коли наука випередить фантазію». Цей час настав. Не можна залишатись вчорашніми вчителями завтрашньої школи! Беззаперечно, застосування мультимедійних технологій, відповідає потребам модернізації освіти, дає змогу підвищити активність і привернути увагу учнів до навчання.

За допомогою комп’ютерних технологій використовую на уроці наочність вищого рівня – відеоматеріали, анімаційні фрагменти, інтерактивні моделі тощо, які дають змогу продемонструвати на уроці ті явища, які в реальному світі побачити неможливо. Інформаційні технології допомагають індивідуалізувати та диференціювати навчання. Цього досягають не тільки завдяки різнорівневим завданням, а й за допомогою самоосвіти учня.

Мультимедійні уроки – емоційні, різнопланові, різнорівневі, творчі й художні. 

Використовую у своїй практиці наступні типи мультимедійних уроків: 

- урок-презентація; 

- урок-розробка інтерактивного плакату або колажу; 

- урок -захисту проектів; 

- урок-коментар аудіокниги; 

- урок-екранізація роману; 

- урок – створення скрапбуку персонажа або письменника (скрапбукінг – це мистецтво оригінального, декоративного оформлення альбому-історії, щоденника, записної книжки); 

У своїй роботі надаю перевагу використанню створених власних уроків, зокрема мультимедійних супроводів, адже мультимедіа – це сучасна комп’ютерна інформаційна технологія, що дозволяє об’єднувати в одній комп’ютерній програмно-технічній системі текст, звук, відеозображення, графічне зображення та анімацію (мультиплікацію). 

Кожен із застосовуваних інформаційних компонентів має власні виражальні засоби та дидактичні можливості, що спрямовані на забезпечення оптимізації процесу навчання. Ще Я. А. Коменський у праці "Велика дидактика" писав: "...Все, що тільки можна, давати для сприймання чуттям, а саме: видиме – для сприймання зором, чутне – слухом, запахи – нюхом, доступне дотикові – через дотик. Якщо будь-які предмети можна сприйняти кількома чуттями, нехай вони відразу сприймаються кількома чуттями..."

Мультимедійний урок  дає можливість комбінувати на одному занятті велику кількість цікавих завдань, залучаючи все більше учнів до активної роботи. Іноді створюємо презентації разом з учнями, пояснюючи, який результат є очікуваним, але обов’язково враховуємо їхню думку. ІКТ забезпечує активізацію діяльності вчителя та учнів на уроці, сприяє здійсненню диференціації та індивідуалізації навчання, розвитку спеціальної або загальної обдарованості, формуванню знань, посилює міжпредметні зв’язки. Все це дає можливість покращити якість навчання. Використання інформаційних технологій на уроках української мови та літератури  відбувається  різними способами, це залежить від низки факторів, найважливішими з яких є такі: потреби конкретного уроку, рівня володіння різними програмами та наявністю сертифікованих програм у системі середньої загальної освіти. 

Під  час навчально – виховної  роботи  використовую різні засоби ІКТ: електронні підручники, словники, зображення, анімації,тренажери,комп’ютерні  програми, авторські  розробки. ( Додаток 1)
  У своїй роботі на уроках  української мови застосовую  тестові комп’ютерні програми   «Рідна мова. 5  клас», «Рідна мова. 6  клас»,   «Рідна мова. 8  клас»,  «Рідна мова. 9  клас»,  «Рідна мова. 10  клас»,  які можна  використовувати під час проведення контролю знань учнів та виявлення навчального характеру. Це різнорівневі  комплексні завдання, що поєднують у собі репродуктивні і творчі елементи. З  метою якісної підготовки до ЗНО у старших класах  проводжу  поточне і підсумкове тестування з кожної теми, використовуючи тести з різними видами завдань. Маю комплекти різнорівневих і різноваріантних тестових завдань з мови та літератури в електронному вигляді. А також використовую електронні програми із серії «Готуємось до зовнішнього оцінювання. Українська мова та література» (Тернопіль, Сорока Білобока), «Інтертест» тощо. Ці електронні посібники допомагають  і на консультаціях в 10 – 11-х класах для якісної підготовки до ЗНО. 
Використання    презентацій  на своїх  уроках  має  подвійну  користь.    Під  час  перегляду  комп'ютерної  презентації  на  уроці  учні  отримують   корисні  для  них  знання  і  отримують  уявлення  про можливості програми  Power Point  і,  самі того  не  підозрюючи,  вчаться  грамотно оформляти  слайди.  Тут має місце методичний прийом «роби як я»: під час перегляду комп'ютерної презентації на уроці учні отримують уявлення про можливості програми Power Point , вчаться грамотно оформляти слайди. Використання комп'ютерів у навчальній діяльності на сучасному етапі виглядає цілком природним з точки зору дитини і є одним з ефективних способів підвищення  пізнавальної  активності та розвитку творчих здібностей.(Додоток 2) 
У навчанні особливого  значення  надаю  сьогодні  власній  діяльності  дитини,  її  пошуку,  усвідомленню  і застосуванню  нею  нових  знань.  Учитель  у  такому  разі  є  організатором  процесу навчання,  керівником  самостійної  діяльності  учнів,  який  надає  їм  потрібну  допомогу  і  підтримку.  Тому  я  надаю  велику  увагу  проектній  діяльності  школярів  і  створенню  ними   творчих проектів у  вигляді  мультимедійних  презентацій,  де  вони  вчаться  працювати  в  парах,  групах. Також створення  мультимедійних  презентацій є  однією  з  форм  наукової роботи   учнів, використовую мультимедіа в  позакласній  роботі, на  різних  етапах  уроку .

Вважаю, що головне завдання використання ІКТ у процесі вивчення української мови й літератури – підвищити пізнавальний інтерес учнів до вивчення предмета, ефективність його опанування школярами. Загальновизнано, що особистість, яка зацікавлена, хоче пізнати матеріал, засвоює його набагато краще, ніж та, що не зацікавлена змістом того, що вивчає.  Моя  практика показує,  що, завдяки мультимедійному супроводу  занять,  пізнавальна  активність  дітей  на  уроці збільшується  в  половину   і  досягає  майже  100% рівня.  (Додаток 3)
Пам’ятаймо, що від здатності вчителя дати  гідну відповідь на виклики ХХІ століття залежатимуть долі мільйонів поки що маленьких українців, та й, власне, майбутнє самої України. 

