ЗВІТ
про перебіг і результати дослідно-експериментальної
роботи регіонального рівня по впровадженню моделі
 «Школи повного дня» 
в НВК «Загальноосвітня школи І-ІІІ ступенів, гімназія» № 5
м. Славути Хмельницької області


Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012-2021 роки спрямовує освітян на пошуки інноваційних моделей організації навчально-виховного процесу, здатних забезпечити якісну освіту для молодого покоління і формувати на цій основі високоосвічену, життєтворчу, компетентну особистість. Це завдання стало пріоритетним і для НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія» № 5, якbq наказом Департаменту освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації від 28.02.2013 р. № 248-но «Про організацію науково-дослідної та експериментальної роботи в закладах освіти Хмельницької області» визначено експериментальним закладом регіонального рівня щодо впровадження інноваційної форми організації навчально-виховного процесу - авторської моделі «Школи повного дня».

Відповідно до Програми дослідно-експериментальної роботи за темою «Теоретико-технологічне забезпечення впровадження моделі «Школи повного дня» на 2013-2014 роки» у НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія» № 5 здійснюється формувальний етап, який триває з жовтня  2013 р.  по серпень 2015 р. Основні завдання даного етапу: впровадження в практику роботи інноваційної форми організації навчально-виховного процесу авторської моделі «Школи повного дня», відстеження процесу впровадження інноваційних педагогічних технологій: накопичення проміжних результатів про хід експерименту, їхній аналіз, внесення необхідних коректив в експериментальну діяльність.

На виконання даних завдань проведено заходи:

· засідання постійно діючого семінару– практикуму «Теоретико-технологічне забезпечення авторської моделі «Школи повного дня» на теми:
1.Портфоліо як засіб фіксації визначення динаміки та оцінювання особистісного розвитку учнів та вчителів (січень 2014).
2. Технологія розробки акме-портфоліо учителя (березень 2014).
3. Технологія розробки акме-портфоліо учня (березень 2014)
(Науковий керівник, доцент кафедри педагогіки 
та психології, кандидат педагогічних наук Зазуліна Л.В.)
· упровадження творчими групами НВК акме-портфоліо учнів та акме-портфоліо вчителів в навчально-виховний процес школи повного дня;
· поїздка адміністрації та вчителів НВК до Київської гімназії «Ерудит», яка працює у форматі школи повного дня, ознайомлення з досвідом роботи даної гімназії, укладення угоди про співпрацю (листопад 2014 року);
· участь адміністрації НВК у регіональній науково-практичній конференції «Післядипломна педагогічна освіта та методична служба на Хмельниччині: історія поступу (до 75-річчя ХОІППО), вебінарі керівників експериментальних закладів Хмельницької області;
· засідання педагогічної ради на теми «Про реалізацію творчих задатків, здібностей та обдарувань учнів в позакласній роботі школи повного дня» (27 березня 2014), «Про здійснення дослідно-експериментальної роботи в НВК як засобу формування позитивного іміджу навчального закладу» (жовтень 2014);

· круглий стіл «Інноваційні технології в освітньому просторі школи повного дня» (березень 2014), коло ідей «Працюємо в освітньому просторі школи повного дня: знахідки і проблеми» (травень 2014);
· День відкритих дверей НВК у формі фестивалю науки і творчості школи повного дня, публікація про даний захід у газеті «Вісті громади», висвітлення заходу на Славутському телебаченні (квітень 2014);
· участь в обласному конкурсі «Модель школи ХХІ століття» (травень-червень 2014);
· моніторинг навчальних досягнень з української мови, математики, іноземної мови учнів 3-6 класів, які відвідують школу повного дня (травень 2014);
· створення авторської програми гуртка журналістики вчителем української мови та літератури Полончук А.І., яка відмічена дипломом ІІ ступеня (березень 2014);
· презентація«НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія» № 5 у форматі школи повного дня» та демонстрація даної презентації на засіданні загальношкільного батьківського комітету;
· декада творчих уроків з використанням інноваційних технологій (лютий 2014);
· участь у Всеукраїнському конкурсі «Творчий вчитель – обдарована особистість» (березень 2014);

· діагностування батьків та учнів щодо визначення їх динаміки задоволеності школою повного дня (вересень, 2014).
Результат формувального етапу: створення моделі НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, гімназія» № 5 у форматі школи повного дня, схвалення роботи школи повного дня учнями та батьківською громадськістю.

Науковий керівник                                        Л.В. Зазуліна

Заступник директора                                     В.Ю. Трофімова

з науково-методичної роботи                                             
Засідання семінару-практикуму «Теоретико-технологічне забезпечення моделі «Школи повного дня"
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Поїздка до Київської гімназії «Ерудит»
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День відкритих дверей у НВК
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Декада творчих уроків
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